

以绿色纤维为纽带释放产业力量

近日，由绍兴柯桥经济技术开发区与河南新乡经济技术开发区共同合作的绿印潮流小镇推介会在柯桥召开。绍兴众成化纤机织项目、绍兴兴力纺织染整项目、雅琪诺装饰无纺布项目、新乡市河南分院项目在会上相继签约，总投资额近30亿元。

本次活动邀请到柯桥和新乡两地相关领导，以及杭州、富阳、余杭、萧山、宁波杭州湾等浙江省内国家级开发区的代表，柯桥、新乡的百余家企业家代表们共同出席，并得到了浙江省现代纺织工业研究院、河南省服装行业协会、浙江省河南商会、柯桥区印染工业协会、江南大学纺织服装学院等单位的鼎力支持。

会上，两地领导嘉宾共同见证河南新柯联合投资发展有限公司成立暨绿印小镇建设启动。该项目旨在推动两地相关企业的交流碰撞，催产大型项目合作，为两地纺织产业经济带来增量效果。

绿印潮流小镇启动伊始，现场就陆续签约多个亿元合作项目。绍兴众成化纤有限公司总投资15亿元的绍兴众成化纤机织项目、浙江兴力纺织整理有限公司总投资8亿元的兴力纺织染整项目、浙江雅琪诺装饰材料有限公司总投资5亿元的雅琪诺装饰无纺布项目、新乡市（浙江省现代纺织工业研究院）河南分院项目现场完成签约仪式。相信有绿色纤维及产业化项目保障、科研院所提供有力的技术创新支撑，柯桥、新乡经开区发挥各自优势，绿印小镇将成为又一纺织行业优势园区。

此外，会上还完成河南与柯桥产业扶贫合作签约，该协议的签署标志着柯桥经开区、新乡经开区更加紧密和全面的合作。接下来，双方将在产业扶贫、产业就业、公益帮扶和经济协助等方面进行深入对接。

借此两地合作契机，新乡经开区也将与浙江中国轻纺城集团股份有限公司旗下全球纺织网/网上轻纺城展开云展项目合作，将借助全球纺织网云展技术平台与2020年以来十余场云展成功经验，以“新乡展区”为核心内容开展云展会、云发布系列活动，并通过网上轻纺城/全球纺织网中文站、国际站、APP等线上平台矩阵及海内外展会、对接会等线下渠道开展强势推广。

活动最后，中纺院绿纤“绿纤莱赛尔”流行服饰进行发布，来自大自然可再生原材为原料生产的“莱赛尔纤维”，以其时尚而环保的特色，获得在场观众的高度关注。

文章来源：纺织服装周刊

扫一扫
关注中棉行协官方微信



环保上浆

本网最新

- 海珠召开中大纺织商圈综合... 02-08
- 主要纺织服装专业市场春节... 02-08
- 浙江长兴打造纺织业转型升... 02-08
- 石家庄将推进纺织工业遗址... 02-08
- 郎溪：纺织新材料特色产业... 02-08
- 江苏盐城：为何小型纺企提... 02-08
- 防疫纺织品行业发展新解析 02-08
- 把“电热毯”穿在身上 02-07
- 机织再生纤维素面料开发方案 02-07
- 高效灭杀新冠病毒面料研发成功 02-07
- 纺织产业新观察——医用纺织品 02-07
- 新疆企业规避风险节前售棉 02-05
- 新疆阿拉尔：提升棉花品质 02-05
- 2020年全球纺织服装类TBT通... 02-05
- 2020年纺织行业经济运行情况 02-05